

**MIRA GOMEZELJ, DR. MED.**  
**pedijatrica**  
**(1947.-2012.)**

Dana 22. 12. 2012. godine u 21 sat i 37 minuta iznenada nas je napustila dr. Mira Gomezelj.

Kolegica Mira rođena je 26. 08. 1947. godine u Ogulinu od majke Ljubice i oca Josipa u skromnoj radničkoj obitelji.

Osnovnu školu i gimnaziju završila je u Slavonskom Brodu nakon, čega je upisala medicinu na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Diplomirala je 27. 09. 1972. godine. Nakon odrađenog pripravničkog staža dobila je mjesto u Slavonskom Brodu u tadašnjem Medicinskom centru, a nakon završene specijalizacije iz pedijatrije u Zavodu za zaštitu majke i djeteta u Zagrebu. Godine 1981. vraća se u Slavonski Brod. Tu je imenovana rukovoditeljicom dispanzera za predškolsku i školsku djecu. Bosanski Brod je tada bio sastavni dio Medicinskog centra.

Za vrijeme ratnih zbivanja 1992. godine, nakon 19 god. 6 mjeseci i 25 dana rada u Bosanskom Brodu dolazi u Medicinski centar Čakovec, u tadašnji Dom zdravlja na radno mjesto pedijatrice u Dječjem dispanzeru, gdje je obavljala poslove rukovoditeljice odsjeka. Tu kolegica Mira ostaje sve do 07. 05. 1995. godine kad prelazi na dječji odjel Županijske bolnice u Čakovcu, gdje ostaje sve do umirovljenja 25. 08. 2012. godine. Tu je uz odjelnog liječnika bila rukovoditeljica odsjeka za odrasliju djecu.

Nažalost, umirovljenje je trajalo vrlo kratko.

Godine 1992. dolazi u Međimurje sa svojim suprugom Veljkom (specijalistom obiteljske medicine) i djecom Igorom i Irenom. Od prvih dana zračila je optimizmom, širokom slavonskom dušom, dru-



željubivošću i ljubavlju za svakog čovjeka, a posebice za djecu.

Teške godine za kolegicu Miru bile su one ratne, posebice 1995. godina kad je izgubila oca, a potom i brata u 40. godini života, poznatog otorinolaringologa u bolnici u Slavonskom Brodu. Iste godine puna 4 mjeseca boravi u Novoj Bili, gdje ju je privremeno rasporedilo Ministarstvo zdravstva - krizni stožer.

Bila je članica HLZ-a, Hrvatskog pedijatrijskog društva, Hrvatske liječničke komore. Bavila se kardiologijom i zbrinjavala djecu sa dijabetesom, no prije svega dr. Gomezelj je bila jedan od praktičnih, racionalnih pedijatara, razmišljajući kod svakog djeteta, kako da na osnovi dobre anamneze i kliničkog statusa poštedi dijete nepotrebnih pretraga. U svakodnevnom radu često je znala spominjati i neke meni dobro poznate izreke od naših pokojnih profesora (npr. prof. dr. sc. Ive Švela) od kojih smo učili pedijatriju - izgovarala bi ih kroz šalu i smiješak. Nije bila sklona širokim, diferencijalno-

dijagnostičkim rijetkostima u pedijatriji, već je sa svojim izoštranim pedijatrijskim okom vrlo dobro rješavala i kompliciranije slučajeve. Bila je dobra suradnica, draga i omiljena među svim djelatnicima našeg odjela. Dolazeći ujutro na posao, odzvanjao bi hodnikom njezin pozdrav. Njezin interes za čovjeka i za sredinu u koju je došla 1992. godine pridonio je poznavanju velikog broja ljudi u našem gradu i Međimurju.

Htjela je raditi i dulje, no prihvatila je odlazak u starosnu mirovinu 25. 08. 2012. godine kao normalni životni slijed. Oprostili smo se od nje u nadi da će dobro znati iskoristiti svoje umirovljeničke dane, mjesece i godine, no oni su potrajali samo 3 mjeseca. Otišla si iznenada kao dokaz naše vlastite liječničke nebrige za svoje vlastito zdravlje, vodeći više brige za zdravlje onih za koji su nam povjereni.

Teško je jednim kratkim osvrtom prikazati život drage nam kolegice. No mi koji smo imali priliku s njom surađivati sjećat ćemo se nje s prijateljstvom. Bila je dobar, tolerantan, srdačan i dobronamjerni čovjek, stručan sa istančanim pedijatrijskim okom za opću pedijatriju, puna razumijevanja za roditelje i djecu s dijabetesom i kardiološkom kazuistikom.

Otputuj, draga kolegice i vjerna suradnice, u drugi kraj - prelijepi Šibenik - grad Tvojega supruga, gdje ćeš naći mir i spokoj u šumu morskih valova cvrkutu ptica i pjevu galebova, a mi ćemo Te zadržati u trajnom sjećanju kao i djeca i roditelji dragog Ti Međimurja.

Još jednom iskrena sućut Tvojoj obitelji, a mi ćemo Te zadržati u trajnom sjećanju.

*Šef djelatnosti  
 pedijatrije Županijske bolnice Čakovec  
 Prim. mr. sc. Marija Hegeduš-Jungvirth, dr. med.*